

ПРИМЕРНЫЕ ТЕМЫ КЛАССНЫХ ЧАСОВ ДЛЯ 10-11 КЛ.

Тема классного часа
сентябрь
День Знаний. Инструктажи по ТБ и ОТ. Выборы в Совет лицейской Республики, выборы мэров и вице-мэров классов. Создание кодекса взаимодействия.
Формирование активной гражданской позиции, норм поведения в чрезвычайных ситуациях, ответственности за свои действия и их последствия
Формирование безопасного поведения на дорогах, в школе и дома. Формирование навыков поведения при возникновении пожара в школе или дома
Самовоспитание, как «расширить» сознание?
октябрь
Интерактивный урок «Библиотеки разных стран»
День пожилого человека: «Открой свое сердце любви, добру, состраданию и взаимопониманию»
Трудности профессионального самоопределения. Создание индивидуальных карт по самоопределению
Безопасность на каникулах: профилактика правонарушений и преступлений против детей, курения, наркомании, алкоголизма, ДТП.
ноябрь
«Перед матерью в вечном долгу» –классный час, посвященный Дню матери
Классный час «Счастливый подросток. Расскажи мне о нем»
Успех- реальность или мечта?
Классный час по формированию толерантности к людям иной веры, культуры, национальности.
Классный час «Пусть всегда будет Мир»
декабрь
День профилактики «Давление среды» (наркотики, алкоголь, табак-спасибо, нет!)
Защита Родины долг перед Отечеством
Единый урок «Права человека»
Безопасные каникулы! (правила поведения на льду, тонкий лёд, петарды, травматизм, сосульки, ПДД, незнакомые люди, пожар, опасность в лифте, поведение в общественных местах, в торговых центрах).
январь
Дебаты «Что такое профессиональная этика и профессиональная непригодность»
Профилактическая работа во время эпидемии гриппа

Экскурсия в «_____»
февраль
Образовательный форсайт для старшеклассников «Моя родословная: важно ли знать?»
День защитника Отечества: «Родина бывает разная. Но у всех она одна!»
Круглый стол с представителями высших учебных заведений
март
Круглый стол «Культура личности»
Разговор по душам «Красота. Гордость. Достоинство» (для девушек)
Безопасные каникулы! (тонкий лёд, травматизм, ПДД, незнакомые люди, безопасность в интернете, пожар, опасность в лифте, бытовые электроприборы, поведение в общественных местах, в торговых центрах, правила перехода дороги в регулируемых и нерегулируемых местах, катание на велосипедах и самокатах).
апрель
Классный час по профилактике ДТП «Дорога - зона повышенного внимания» (анализ причин и последствий безответственного поведения вблизи автомобильного и железнодорожного транспорта. Значение светоотражательных элементов одежды и аксессуаров).
Экологические проблемы России
12 апреля День космонавтики. Гагаринский урок «Космос – это мы».
Май
9 мая – День Победы!
День государственного флага РФ
Безопасные каникулы! (травматизм, ПДД, незнакомые люди, кататься, цепляясь за движущийся транспорт, если ты один дома, пожар, опасность в лифте, бытовые электроприборы, поведение в транспорте и общественных местах, в торговых центрах, правила поведения на воде, правила перехода дороги в регулируемых и нерегулируемых местах, катание на велосипедах и самокатах).

